

訂正とお詫び

「平成元年版 警察白書」の記載に以下のとおり誤りがありましたので訂正してお詫びいたします（訂正箇所は赤色で記載・塗色しています。）。

頁	箇所	誤	正
168	図表4-10 図表名	危険ドラッグ事犯の検挙人員の推移 (平成25～29年)	危険ドラッグ事犯の検挙人員の推移 (平成26～30年)
234	(1)第2文	1,160 署	1,157 署